

Куда пойти учиться? Этот вопрос каждый ГОД перед тысячами будущих встает выпускников школ, которым предстоит сделать нелегкий выбор своего Чтобы профессионального пути. помочь будущим абитуриентам сделать, 10 февраля 2018 АМК здании общежития года В

состоялся день открытых дверей, гостями которого стали школьники из

Новокубанска, станицы Спокойной и армавирской школы 19. Преподаватели и волонтеры колледжа подготовили для будущих абитуриентов широкую программу: вначале состоялось собрание, на



котором посетителям



подробно рассказали о правилах поступления и обучения и ответили на интересующие ребят вопросы, затем устроили экскурсию по учебным аудиториях, в ходе которой школьникам

продемонстрировали химические опыты в лаборатории колледжа. Показали

учебные фантомы и муляжи в кабинете анатомии, и даже пригласили на занятие по основам сестринского дела, где они смогли увидеть, как студенты отрабатывают медицинские манипуляции. Завершили День открытых дверей интерактивным



мастер-классом "Медицина вчера, сегодня, завтра", в ходе которого школьники



смогли увидеть, с чего начало свое развитие сестринское дело, а также ознакомились с «Азбукой неотложной помощи». Хочется верить, что это мероприятие помогло многим школьникам сделать первый шаг навстречу своему будущему!